

لفظ

The Daily ALFAZL

RABWAH

جلد ۲۰ نمبر ۲۲۳

خبر اکبر

۲۴ ستمبر (آٹھ بجے صبح) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے قتلے بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق رپورٹ منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔

کل نماز محمد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے پڑھائی اور نہایت ایمان افزہ خطبہ ارشاد فرمایا۔ خطبہ جمعہ میں حضور انورؐ نے بتایا کہ ستر آج عید کی تعلیم اور اس کی برکات کو پھیلانے اور جماعت میں اسے راسخ کرنے کے لئے وقت عارضی کی جو تحریک کی گئی ہے اللہ تعالیٰ نے اسے غیر معمولی طور پر تسبیح و تہنیت بخشی ہے اور اپنی تائید و نصرت کی بشارت بھی فرمائی ہے جن دوستوں نے اس تحریک میں حصہ لینے کی سعادت حاصل کی ہے انہوں نے بھی اس کی قبولیت اور اس کی برکات کا مشاہدہ کیا ہے لیکن ضرورت اس بات کی ہے کہ جن دوستوں نے ابھی تک اس میں حصہ نہیں لیا وہ بھی آگے آئیں اور اس میں حصہ لے کر اللہ تعالیٰ کے فضلوں کا مشاہدہ کریں۔ حضور نے فرمایا کہ مجھے کم از کم پانچ ہزار واقفین عارضی کی ضرورت ہے دوستوں کو چاہیے کہ اس تعداد کو پورا کرنے کی پوری کوشش کریں۔ حضور نے اس رُوح پروردگارِ عظیم کا سہل متن انشاء اللہ عنقریب افضل میں شائع کر دیا جائے گا۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

انسان کی عملی اور اعتقادی غلطیاں ہی عذاب کی جڑ ہیں

نجات وہی پلے گا جو بداعتقادی اور بد عملی کی آگ سے دور رہے گا

”انسان کی عملی اور اعتقادی غلطیاں ہی عذاب کی جڑ ہیں۔ وہی درحقیقت خدا تعالیٰ کے غضب سے آگ کی صورت پر متمثل ہوگی اور جس طرح تھیر پر سخت ضرب لگانے سے آگ نکلتی ہے۔ اسی طرح غضب الہی کی ضرب اتنی بداعتقادیوں اور بدعملیوں کے شعلے نکالے گی اور وہی آگ بداعتقادوں اور بدکاروں کو کھا جائے گی۔ جیسا کہ تم دیکھتے ہو کہ بجلی کی آگ کے ساتھ خود انسان کی اندر دنیٰ آگ شامل ہو جاتی ہے۔ تب وہ لوں لگوں کو بھسم کر دیتی ہیں۔ اسی طرح غضب الہی کی آگ بداعتقادی اور بد عملی کی آگ کے ساتھ ترکیب پا کر انسان کو جلا دے گی۔ اسی طرف اشارہ کر کے اللہ تعالیٰ قرآن میں فرماتا ہے تار اللہ الموقدۃ الی تطلح علی الاقنۃ۔ یعنی جہنم کیا چیز ہے وہ خدا کے غضب کی آگ ہے جو دلوں پر بھڑکے گی یعنی وہ دل جو بد اعمالی اور بد اعتقادی کی آگ اپنے اندر رکھتے ہیں وہ غضب الہی کی آگ سے اپنے آگ کے شعلوں کو مشتعل کریں گے۔ تب یہ دونوں قسم کی آگ باہم لگوں لگیں ان کو بھسم کرے گی جیسا کہ صحافقہ کرنے سے انسان بھسم ہو جاتا ہے۔ پس نجات وہی پائے گا جو بد اعتقادی اور بد عملی کی آگ سے دور رہے گا۔ سو جو لوگ ایسے طور کی زندگی بسر کرتے ہیں کہ نہ تو سچی خدا شناسی کی وجہ سے ان کے اعتقاد درست ہیں۔ اور نہ وہ بد اعمالیوں سے باز رہتے ہیں بلکہ پلیری سے گنہ کرتے ہیں وہ کیونکر نجات پاسکتے ہیں۔ یہ بے چارے اب تک سمجھے نہیں کہ درحقیقت ہر ایک انسان کے اندر ہی دوزخ کا شعلہ اور اندر ہی نجات کا چشمہ ہے۔ دوزخ کا شعلہ فرو ہونے سے خود نجات کا چشمہ جوش مارتا ہے۔ اس عالم میں خدا تعالیٰ یہ سب باتیں محسوسات کے رنگ میں مشاہدہ کرادے گا۔“

مؤرخہ ۲۵ ستمبر بروز اتوار صبح آٹھ بجے مسجد احمدیہ دارالذکر میں مجلس اطفال الاحمدیہ لاہور کے سالانہ علمی مقابلے کا ہوا ہے۔ لاہور کے احمدی بچے اس میں ضرور شریک ہوں۔ اسی روزہ بجے شاہ عبدالکریم میں نمایاں پوزیشن حاصل کر نپولے اطفال کو بعض بزرگان جماعت کے ساتھ عمراندہ دیا جائے گا۔ مقاصد احباب سے تعاون کی درخواست ہے۔ (مستند مجلس اطفال الاحمدیہ لاہور)

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بركاتہ

فضل عرفان ٹرین کے فز میں کم از کم ۹۔۔ الاکھ پیل اول میں حصول ہو جانا چاہیے

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بركاتہ سے فرماتے ہیں۔
 ”یہ کوشش کرنی چاہیے کہ یہ وعدے جو تین سال میں وصول ہونے میں ان کا کم از کم پانچ سال یعنی سال اول میں وصول ہو جائے۔ اس وقت تک جو وعدے ہو چکے ہیں۔ ان کے لحاظ سے تقریباً ۹۔۔ الاکھ کی وصول سال اول میں ہونی چاہیے۔“
 (سیکرٹری فضل عرفان ٹرین راولہ)

درستہ سخن مطبوعہ ۱۸۹۵ء

تجدید و اہمیت دین کی حقیقت

(۳)

گوشہ داروں میں ہم نے تجدید و اہمیت دین کی حقیقت واضح کرنے اور ان لوگوں کی غلط فہمیوں کو دور کرنے کی کوشش کی ہے۔ جو تجدید و اہمیت دین کا کام اشد قائلے کی خاص راہ نمائی کے بغیر کرنے کے مدعی ہیں۔ ان کے خیال میں ایک مجدد میں ایسی ذہنی خوبیاں موجود ہونی چاہئیں۔ جو عموماً لوگوں سے کسی قدر زیادہ ہوں۔ اور جو اپنے زمانے کی خرابیوں کا صحیح امانہ رکھ سکتے ہوں۔ یہ تو وہ مانتے ہیں کہ ایسا شخص دین میں خاص نگاہ رکھتا ہو اور اس کو ذہنی حقائق پر کامل یقین ہو لیکن وہ اس سے آگے یہ جانتا نہیں پاتے کہ ایسا یقین جس کو حق الیقین کہتے ہیں اس طرح پیدا ہوتا ہے۔

وہ یہ بھی مانتے ہیں کہ ایسے شخص کو الہام ہوسکتا ہے۔ مگر وہ نہیں مانتے کہ ان کا الہام یقینی علم سہا کرتا ہے۔ یہ لوگ دراصل تم نبوت کے غلط منہ سمجھتے ہیں اور جیسا کہ حضرت ابراہیم علیہ السلام نے اپنے کاتب کو بتایا ہے کہ لوگوں کو بتاتے ہیں کہ جس طرح اب کوئی نبی نہیں آسکتا۔ اسی طرح اب کوئی ایسا انسان نہیں آسکتا جو الہام و وحی کے ذریعے یقینی علم حاصل کرے۔ جب عبدالمجید صاحب نے اس حوالہ کو دیکھا تو ان کے دل پر بڑا بوجھ پڑا۔ ان کو اس نتیجے پر پہنچنے میں کہ یہ لوگ مجدد ہیں جو نبیوں میں آتے ہیں ان کو اشد قائلے کی براہ راست راہ نمائی سے کوئی تعلق نہیں ہوتا چنانچہ آپ کے امیر محمد کے مشفق موددی صاحب فرماتے ہیں:

”وہ اگر موددی بھی ہوتا ہے تو امر تو نبی سے نہ امر تشریحی سے۔ با اوقات اس کو خود اپنے مجدد بننے کی خبر نہیں ہوتی مگر اس کے منہ کے بند اس کا ذہنی کے کارنامے سے لوگوں کو مجید ہونے کا علم ہوتا ہے اس پر الہام ہونا ضروری نہیں اور اگر ہوتا تو لازم نہیں کہ اسے الہام کا شعور ہو۔“ (تجدید و اہمیت دین ۲۹)

مگر زیادہ عام طور پر اٹھارہ سو سال پہلے (غیر ذی اللہ ہونے کے جس بات کو لوگ اس کے مرنے کے بعد جان لیتے ہیں۔ اس کو جیتنے ہی اس کی خبر نہیں ہوتی۔ حقیقت یہ ہے کہ یہ لوگ محض عقلی ثبوت سے لگاتے ہیں۔ اگر ان لوگوں نے قرآن کریم اور احادیث نبوی پر غور کیا ہوتا تو اس قسم کی ادھی تباہی بائیں نہ کرتے۔ صحیح حدیث ہے کہ

”من لم یعرف احوال زمانہ فقد مات۔ میتۃ المجاہلین“

یعنی جس شخص نے اپنے زمانے کے احوال کو نہیں سمجھا وہ جاہلیت کی موت مر گیا۔ جب تک اسے اللہ علیہ وسلم تو امام زمانہ کی پہچان کو لازم قرار دیتے ہیں۔ مگر موددی صاحب فرماتے ہیں کہ:

”وہ (محمد) کسی دوزخ سے اپنے کام کا آغاز نہیں کرتا تا ایسا کرنے کا حق رکھتا ہے۔“

مذہبی سست اور گواہ حجت والی بات ہوئی یا یہ کہ

پیرانہ نئی پرندہ مریداں سے پرانہ

علاقائی جو ملوہ بنانا ہے اس کو تو علم نہیں ہوتا کہ یہ ملوہ ہے اور مٹھا ہے البتہ کھانے والا فوراً معلوم کر لیتا ہے کہ اس نے ملوہ کھا لیا ہے۔ دین سے یہ مذاق اللہ اللہ جس شخص کو خود اپنی پرورش کا علم نہیں وہ دوسروں کی راہ نمائی کر سکتا۔ خود جس کو ذہنی خود اعتمادی حاصل نہیں۔ وہ دوسروں میں ذہنی خود اعتمادی کسی طرح پیدا کر سکتا۔ یہ تو اندھے کی ڈھنگری والی حساب مٹھا لگائی تو تیر نہیں تو مٹھا۔ حالانکہ یہی موددی صاحب اس سے ذرا پہلے مجدد کی تعریف میں الفاظ کر چکے ہیں۔

”مجدد نبی نہیں ہوتا اگر اپنے مزاج میں مزاج نبوت سے بہت قریب ہوتا

ہے۔ نہایت صاف و باخ حقیقت میں نظر ہر قسم کی گنج سے پاک ہل سیدہ ذہن۔ انفرادی و تفریط سے بچ کر توسط و اعتدال کی سیدھی مادہ سمجھنے اور اپنا قانون قائم رکھنے کی خاص قابلیت اپنے ماحول اور صدیوں کے عجز اور رعب سے ہونے قصبات سے آزاد ہو کر سوچنے کی قوت اور زمانہ کی بگڑی ہوئی رفتار سے لڑنے کی طاقت و جرأت، قیادت و راہ نمائی، پیدائشی صلاحیت، اجتہاد اور تعمیر نو کی غیر معمولی اہلیت اور ان سب باتوں کے ساتھ اس میں مکمل شرح صدر نقطہ نظر اور فہم و شعور میں پورا مسلمان ہونا۔ باوریک سے باوریک جزئیات تک میں اسلام اور جاہلیت میں تمیز کرنا اور مدت ہائے دراز کی الجھنوں میں سے امر حق کو کھینچ کر الگ نکال لینا۔ یہ وہ خصوصیات ہیں جن کے بغیر کوئی شخص مجدد نہیں ہوسکتا۔ اور یہی وہ چیزیں ہیں جو اس سے بہت زیادہ بڑے پیمانہ پر نبی میں آتی ہیں۔“

(تجدید و اہمیت دین ۱۲)

مزاج نبوت کو خدا جانے موددی صاحب کی سمجھتے ہیں اور اس کے قریب کسی کے مزاج ہونے سے ان کی کیا مراد ہے۔ یہ پیدیاں ہیں جو عام انسان کی سمجھ میں نہیں آسکتیں۔ جہاں تک اس کے معنی نکل سکتے ہیں ہم سمجھتے ہیں کہ مزاج نبوت کے قریب ہونے سے مراد ہوسکتی ہے کہ وہ مستقل طور پر نبی نہیں کہلا سکتا۔ مگر نبیوں کی طرح اس کو بھی یقینی وحی سے سرفراز کیا جاتا ہے۔ تاکہ امور نبی پر نہ صرف خود اس کو حق الیقین ہو بلکہ وہ دوسروں میں بھی حق الیقین پیدا کر سکے۔

بات یہ ہے کہ یہ لوگ اسلام کو بھی اسی طرح کی ایک تحریک سمجھتے ہیں جس طرح کی تحریکیں صحیح مغرب میں ”ازم“ کے طور پر اٹھتی رہتی ہیں۔ جیسے کہ کیمونزم یا فاشیزم وغیرہ۔ فرق صرف اتنا ہے کہ یہ تحریکیں بے خدا ہوتی ہیں اور موددی صاحب کے اسلام میں خدا تعالیٰ کا نام بڑے وزن میں لے لیا جاتا ہے۔ اشد قائلے کے وجود پر بھی یقینی امکان نہیں ہوتا۔ یہ لوگ دراصل نبی اللہ کے منہ سے سمجھتے ہیں۔ کہ وہ خاص ذہنی مگر رکھتا ہے۔ جو کچھ وہ سمجھتے ہیں وہ اشد قائلے سے سیکھ کر لیتے ہیں۔ بلکہ اشد قائلے سے جو کچھ اس میں

ذخیرہ رکھ دیا ہے۔ اس کا تقاضہ ہونا ہے کہ وہ سچائی کی بائیں دنیا کے سامنے پیش کرے۔ یعنی وہ مزاج نبوت رکھنے کی وجہ سے ایسی باتیں کہتے ہیں۔ یہ لوگ لاکھ اس کو تشریحی سمجھتے ہیں۔ مگر ان کے دل کی گھڑائیوں پر عجب پر ایمان لائے کے ہی منہ ہیں کہ اشد قائلے اپنے وجود کا کوئی یقینی ثبوت ہم نہیں سمجھتا۔ یہ لوگ نہیں سمجھتے کہ اشد قائلے کو اگر ظاہر ہو جو اس سے انسان عموماً نہیں کر سکتا۔ اشد قائلے خود انسانی جو اس پر

نازل ہو کر اپنے وجود کا حقیقی اور یقینی ثبوت دیتا ہے کہ انا الوجود۔

لا تشد لک الا بعدار و هو میدلک الا بعدار

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:

”کی تم اس زندگی میں جو ہماری آخرت کے ذخیرہ کے لئے یہی ایک پیمانہ ہے۔ اس بات پر راضی ہوسکتے ہیں کہ ہم اس سچے اور کامل اور قادر اور زندہ خدا پر صرف تصول اور کھب نیوں کے رنگ میں ایمان لائیں

یا محض عقلی معرفت پر کفایت کریں۔ جو اب تک ناقص اور نامتسام معرفت ہے۔ کیا خدا کے سچے عاشقوں اور حقیقی دلدادوں کا دل نہیں چاہتا کہ اس محبوب کے کلام سے لذت حاصل کریں؟ کیا جنہوں نے خدا کے لئے تمام دنیا کو قربا دی۔ دل کو دیا جان کو دیا۔ وہ اس بات پر مدافعی ہوسکتے ہیں کہ صرف ایک دھندلی سی روشنی میں کھڑے وہ کہ مرنے رہیں۔ اور اس آفتاب مدارت کا منہ نہ دیکھیں۔ کیا یہ سچ نہیں ہے کہ اس زندہ خدا کا انا الوجود جنہ و معرفت کا مرتبہ عطا کرنا ہے کہ اگر ذہنی کلام ذمہ فرول کی خود تراشیدہ کت میں ایک طرف دیکھیں اور ایک طرف انا الوجود خدا کا کجتن۔ تو اس کے مقابل وہ تمام ذہنی تزیین ہیں۔ جو خدا سے کھلا کر اندھے سے۔ وہ ہیں کی سسکا میں گئے۔ غرض اگر خدا تعالیٰ نے حق کے طالبوں کو کمال معرفت دینے کا ارادہ فرمایا ہے۔ تو ضرور اس نے اپنے مکالمہ اور مخاطبہ کا طریق کھلا رکھا ہے۔ اس بارے میں اللہ جل شانہ قرآن شریف میں یہ فرماتا ہے۔

(باقی دیکھیں صفحہ ۱۲)

جزیرہ مارشس میں تبلیغ اسلام

۳۶ تقاریر • ٹیلیویشن اور ریڈیو پر تقاریر • معززین سے ملاقاتیں

• ایک پمفلٹ کی ایک لاکھ کی تعداد میں اشاعت

(محکمہ مولوی محمد اسماعیل صاحب نیر مبلغ مارشس)

(۳)

بہتر تفصیلاتوں کو اسلامی لٹریچر کی پیشکش

اپنے تہنیتیوں کو اسلامی لٹریچر پیش کرنے کی خاص مہم جاری کی گئی جس میں جماعت کے کئی دوستوں نے مختلف رنگوں میں مدد کی بعض اپنے کاموں کو چھوڑ کر میرے ہمراہ وفد میں شامل ہوتے رہے۔ مندرجہ ذیل لوگوں کو اسلامی لٹریچر پیش کیا گیا اور ملاقات کے دوران تبلیغ کرنے کی بھی توفیق ملی۔

(۱) ڈاکٹر ام غلام وزیر اعظم مارشس۔ ان سے ملاقات کی خبر تصدیق اخبارات کے علاوہ ریڈیو اور ٹیلیویشن نے بھی نشر کی۔ قرآن مجید انگریزی کے علاوہ ہندی میں سیرت نبویؐ بھی انہیں دی گئی۔

(۲) وزیر زراعت سٹرٹیل کو اسلامی لٹریچر پیش کیا گیا۔ پھر ان کی درخواست پر انگریزی تفسیر قرآن مجید مکمل (قیمتی ۱۲۵ روپے) پیش کی گئی۔

(۳) وزیر مکانات سٹر عبد الرزاق محمد صاحب کو دوبارہ اسلامی لٹریچر پیش کرنے کا موقع ملا ایک بار وہ خود دار السلام مسجد میں نشر لینے لائے۔ تیسری بار ان کے بیٹے کی شادی پر بھی "اسلامی کتب کا تحفہ" بھیجا گیا۔

(۴) وزیر امداد باہمی سٹر لٹن دیال کو فریج کے علاوہ ہندی زبان میں بھی اسلامی کتب پیش کی گئیں۔ شلاً سیرت نبویؐ۔

(۵) وزیر صحت سٹر امیر لڈوالٹر۔ کو فریج اور انگریزی کتب دی گئیں۔

(۶) وزیر مال (ترقیات) سٹر ترون گلدن۔

(۷) وزیر مال (اخراجات) سٹر جگنا تھ۔

(۸) ڈپٹی سیکرٹری فار سٹیٹ (انگلیش) سٹر جان سٹون ہارس کی آمد پر انہیں بھی اسلامی کتب کا تحفہ دیا۔ اس خبر کو ریڈیو اور ٹیلیویشن نے نشر کیا۔ ان کے علاوہ ۱۵ اور اہم شخصیتوں کو

مل کر ان کی خدمت میں اسلامی لٹریچر پیش کرنے کا موقع ملا۔

ہمارے اخبار *The Message* کے چھ نمونے جن میں مقامی اور بیرونی مشنوں کی خبروں کے علاوہ حضرت امیر المؤمنین کے خطبات جمعہ کا خلاصہ۔

ارشادات حضرت امیر المومنین اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے محفوظ کافرینج ترجمہ شائع ہوتا رہا۔ اسی طرح ہر اشاعت میں قرآن مجید کی ایک آیت اور ایک اہم حدیث النبیؐ کا ترجمہ بھی دیتے رہے۔ ان کے علاوہ اہم اسلامی مسائل پر مضامین شائع ہوتے رہے۔

الحمد کہ یہ سہولتیں جلتے رہے اور اب خدا تعالیٰ کے فضل سے اخبار کی اشاعت پہلے سے دوگنی ہو گئی ہے اور تقریباً سارے کا سارا اخبار فروخت بھی ہو جاتا ہے۔ اس سلسلہ میں خدام اور لجنات نے بہت مدد کی۔ ملک کی اہم شخصیتوں اور دارالمطالعوں کو بذریعہ ڈاک بھیجا جاتا ہے۔

میرانہ جرائد سے تعلقات پیدا کرنے کا بھی موقع ملا۔ مجسٹریٹ ایڈیٹر *The Message* کے کئی بار پریس کانفرنسوں میں شریک ہوا۔ ایک موقع پر بارہ ایڈیٹروں کو اصلاحی لٹریچر پیش کیا اور ان سے درخواست کی کہ وہ اسلامی خبریں اور مضامین بھی شائع کیا کریں۔ چنانچہ اس کے بعد عید میلاد النبیؐ کی خبریں اور ہماری اطلاعات ایسے اخبارات نے شائع کیں جو عیسائیت کے علمبردار ہیں۔ اور کبھی بھی انہوں نے بھول کر بھی اسلامی خبروں کو نشر نہیں کیا تھا۔

ذیلی تنظیمیں

حضرت امیر الموعودؑ نے جماعت کی مضبوطی کے لئے پانچ ذیلی تنظیموں کو

قائم فرمایا تھا۔ گزشتہ بیس سالہ تجربے نے ان کی افادیت واضح کر دی ہے چنانچہ یہ پانچوں تنظیمیں ۱۔ انصار اللہ ۲۔ خدام الاحمدیہ ۳۔ الخصال الاحمدیہ ۴۔ مجرمہ اللہ ۵۔ نامرات الاحمدیہ کو یہاں پر جاری کیا۔ ان کے انتظامات کروائے۔ مثلاً خدام الاحمدیہ کی ملک میں اب سات ہزار ہیں اور لجنات کی چھ ہیں۔ ان سب کے انتخابات کے بعد مرکزی کمیٹیوں مقرر کیں۔ اب خدا تعالیٰ کے فضل سے ان مجالس کے ذریعہ سے ہفتہ وار ترقیاتی اجلاس جاری ہو چکے ہیں۔ بچوں کے علمی مقابلے بھی ماہوار ہوتے ہیں۔ لجنات اپنا کام خوب تیزی سے چلا رہی ہیں۔ ان کے جلسے تعلیمی کلاسوں اور دستکاری کی کلاسیں باقاعدہ چلنی شروع ہو گئی ہیں۔ علاوہ ان وہ عورتوں میں تبلیغ اور توسیع لٹریچر کا کام خوب کر رہی ہیں۔

خدام الاحمدیہ کے زیر انتظام ہفتہ وار جلسے۔ میٹرک کے طلبہ کی تعلیمی کلاسیں۔ عربی کلاس (جسے میں خود سبق دیتا ہوں اور کئی مساجد کے مدرسے میں حصہ لینے کے لئے دور دورے سفر کر کے شامل ہوتے ہیں) فٹ بال اور والی بال کی کھیلوں باقاعدہ ہورہی ہیں۔

انہی تنظیموں کی وساطت سے نماز باجماعت اور آوار کے دن تہجد باجماعت ادا کرنے کے سلسلہ میں خاصی بیداری پیدا ہوئی۔ اور مارشس بھر کے احمدی آوار کے دن نماز تہجد باجماعت ادا کرتے ہیں۔ تا اسلام کے عالمگیر غلبہ اور اپنے ملک کی بہتری کے لئے اجتماعی دعائیں کریں۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ نے خاص فضل فرمایا اور یہاں کے لوکل حالات میں ان دنوں بعض غیر معمولی انقلاب آئے جن کی خبر حضرت امیر المؤمنین

علیہ السلام نے اثلث ایہ اللہ تعالیٰ کو اللہ تعالیٰ نے پیسے سے دے دی تھی۔ چنانچہ حضور نے اس عاجز کو اپنے ایک خط میں تحریر فرمایا۔

"آپ کا خط محرمہ ۲۰ ۱۹۶۶ء موصول ہوا اللہ اللہ آپ خبریت سے پہنچ گئے۔ مجھے خواب میں بتایا گیا ہے کہ آپ کے بچنے کے بعد مارشس میں کچھ انقلابات آئیں گے۔ اللہ تعالیٰ انشاء اللہ بہتری کے سامان پیدا کرے گا اللہ تعالیٰ پر توکل رکھیں۔

والسلام

ناصر احمد

خلیفۃ المسیح الثالث

چنانچہ اس خط کے بعد کئی انقلابات کے سہارا ظاہر ہو رہے ہیں۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے امید ہے کہ ابھی اس رویہ کی تصدیق کے لئے بہت سے انقلابات آنے والے ہیں تاکہ اس ملک میں احمدیت کی شاندار ترقی جلد تر ہو۔ اس کے لئے تقاریر سے بھی درخواست دعا ہے۔

خطبات جمعہ و نکاح کے مواقع پر احباب جماعت کو قرآن مجید اور حدیث سے تیار کر کے بعض اہم مسائل سمجھائے گئے اور حضور کے فرمودہ خطبات بھی مستحکم جاتے رہے۔ ایک خطبہ نکاح مسجد فضل میں پڑھا گیا جس میں غیر اجماعت و ملت مسلم و غیر مسلم شامل تھے۔ نصف گھنٹہ تک اسلامی اصولوں کی برتری اور شادی کی ضرورت پر تقریر کی۔

مثلاً شاہان حق کی خدمت میں خطوط اور پیکٹوں کے ذریعہ لٹریچر بھیجا گیا۔ غیر مالک کو بھی کتب اور اخبار بھیجا گیا جانا رہا۔

ذرائع کی آمد احمدی مشن ہاؤس میں جاری رہی جن میں وزراء اور گورنر آفیسرز تاجرا۔ استاد۔ طلبہ اور مزدور سمجھوتوں کے لوگ شامل تھے۔ ان میں

ایک امریکن ریسرچ سکلر بھی تھے جو مارشس پر ایک مقالہ لکھ رہے ہیں۔ گورنر ہاؤس میں ایک تقریب میں شامل ہو کر مختلف طبقات کے لوگوں سے ملنے کا موقع ملا۔ ایک سفارت خانے کی طرف سے دی گئی ایک پارٹی میں شامل ہوا۔ علیہ سوشل ویلفیئر کی ایک دعوت میں شامل ہو کر مختلف لجنوں سے تعلقات قائم کرنے کا موقع ملا۔ یوم انہی صلح کے جلسہ پر ہرنیال کے لوگ "وارا سلام" میں آئے اور ہمارے تقریریں مقابلوں میں

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ارشادات کے میں سے خوابیدہ ایمان کو از سر نو زندگی عطا کی ہے

مسجد نور راولپنڈی میں انڈونیشی وفد کے ایک رکن جناب ڈاکٹر مرقوٹو کی تقسیم

تبلیغی دورے

عصر زہر پورٹ میں چار مردوں -
تین عورتوں اور پانچ بچوں کو اللہ تعالیٰ
نے جماعت میں داخل ہونے کی توفیق
عطا فرمائی ہے۔

اس سہ ماہی میں ۲ مقامات کے
دورے کئے گئے اور ہر جگہ ہر طبقہ کے لوگوں
سے تعلقات پیدا کئے جاتے رہے۔ لٹریچر
کی فروخت اور تقاریر بھی کی گئیں۔ تین ہزار
میل سے زائد سفر کیا گیا۔

متفرق امور

ریڈنگ روم اور لائبریری - کمرہ
ڈائری اور دفتر کو از سر نو ترتیب دیا۔
دفتری ریکارڈ کو ٹھیک کرنے کی کوشش کی
اور جماعت کے مالی حساب کو بھی بہتر بنایا
گیا۔ تبلیغی نمائش کے لئے تیاری جاری رہی۔
جماعت کی مجلس عاملہ - خدام اور کلمات کی
مجلس عاملہ کی رہنمائی کرنے پر بھی گھنٹوں
صرف ہوتے رہے۔ دفتر کے ریکارڈ اور
لائبریری کو بہتر بنانے کے لئے خدام کی
مدد سے ہر روز ہی وقار عمل ہوتا رہا۔
احمدیوں کی ذاتی نظائری اور رہنمائی کے لئے
ان کے گھروں میں جاتا رہا اور وہ بھی مختلف
امور میں مشورہ جات کے لئے میرے پاس
آتے رہے۔

بالآخر صاحب سے دعا کی درخواست
کرتا ہوں۔ ہم کمزور اور حقیر بندے ہیں
مگر صرف اور صرف اس واحد باری کی عظمت
اور اس کے رسول حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ
علیہ وسلم کی شان و بوالا کرنے کے لئے امام
وقت کے ارشاد پر عمل کھڑے ہوئے ہیں
مگر جب تک خدا تعالیٰ کے فضل ہمارے
مشاغل حالی نہ ہو ہیں حقیقتی کامیاب و حاصل
ہیں ہو سکتی پس اسی غرض کے لئے آپ
سب سے دعاؤں کی درخواست ہے۔

محرمت اور روحانیت کی چاشنی کو محسوس
کرنے لگے۔

اپنی تقریر کے آخر میں جناب ڈاکٹر
صاحب موصوف نے گلوگرو آواز میں حاضرین
سے دعا کی درخواست کرتے ہوئے کہا کہ
آپ اپنے انڈونیشیا کے بھائیوں کو اپنی
دعاؤں میں ہمیشہ یاد رکھیں۔ آپ لوگوں
کو خدا تعالیٰ نے یہ شرف بخشا ہے کہ آپ
سرچشمہ احمدیت کے قرب میں اور حضرت
خلیفۃ المسیح کا آپ کو قرب حاصل ہے۔
آپ نے خصوصیت کے ساتھ انڈونیشیا
میں کام کرنے والے مسیلمین اور دوسرے
کارکنان اور اپنے اہل و عیال کے لئے
دعا کی درخواست کی۔

جناب ڈاکٹر مرقوٹو صاحب موصوف
اپنے وطن واپس جانے کے لئے ۱۴ ستمبر
کو بیج ارکان وفد بدرجہ لیبارہ کرچی
روانہ ہو گئے۔

احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ
سفر و حضر میں آپ کا حاجی و تاجر ہو اور
آپ کو دینی و ملی خدمات کی بیشمار پیشکش
توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

خاکار

مسعود احمد جہلمی
انچارج احمدی مسلم فارن مشن
راولپنڈی

درخواستیں عجا۔ خاکار کی بھتیجی عزیزہ
سلی آستیم کو چار پانچ روٹے نئی ڈور سے پڑ رہے
ہیں دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ بظہرت
کا لرحط فرمائے۔
(سکینہ بیگم - ربوہ)

اور دیگر مسیلمین کی تبلیغی خدمات کو
سراہتے ہوئے بتایا کہ ان کی بے لوث
مساعی کے باعث انڈونیشیا احمدیت یعنی
حقیقی اسلام کے نور سے منور ہوا۔ آپ نے
کہا ہیں اس یقین سے پڑھوں کہ یہ روشنی
انشاء اللہ العزیز سارے ملک میں پھیلے گی
انڈونیشیا کو ایک خوشحال اور صالح معاشرہ
بنانے کے۔

اس کے بعد انڈونیشیا کے مختلف
جزائر جاوا، سماٹرا اور سلاوی
میں احمدی جماعتوں کا ذکر کرتے ہوئے
آپ نے بتایا کہ ان جزائر میں جماعت
احمدیہ کی تعداد دس ہزار سے متجاوز
ہے اور خدا تعالیٰ کے فضل سے ویسٹ
جاوا میں احمدیت کا اثر و نفوذ بہت
زیادہ ہے۔

آپ نے کہا کہ ہماری تعداد ابھی
نسبتاً کم ہے لیکن ملک کے ذہین طبقہ
پر خدا تعالیٰ کے فضل سے احمدیت کے
لٹریچر کا بے حد اثر ہے اور انہیں اسلام
کے متعلق جب بھی معلومات حاصل کرنی
ہوں وہ ہمارے لٹریچر کو ہی مطالعہ
کرتے ہیں۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی
تقریرات و کتب کے غیر معمولی جذب و اثر
کا ذکر کرتے ہوئے جناب ڈاکٹر مرقوٹو
نے اپنی مثال پیش کی اور کہا کہ میں ایک
کھوئی ہوئی میٹھی تھا اور اسلام سے کلیتہً
دور جا چکا تھا لیکن حضرت مسیح موعود
کی کنیوں اور خصوصاً اسلامی اصول کی
فلاستی کے مطالعہ نے میرے خوابیدہ
ایمان کو بیدار کر دیا اور میں اسلام کی

ہمارے انڈونیشیا احمدی بھائی جناب
ڈاکٹر مرقوٹو کو حال ہی میں انڈونیشیا سے
آمدہ اقتصادی و ثقافتی وفد کے ہمراہ
پاکستان آئے ہیں۔ اسلام آباد میں اپنے
چار روزہ قیام کے دوران آپ ۱۲ ستمبر
کو مسجد نور راولپنڈی میں تشریف
لائے۔ نماز مغرب کی ادائیگی کے بعد ایک
غٹھنسی تقریب میں آپ نے حاضرین
سے خطاب فرمایا۔

محکم نائب امیر صاحب راولپنڈی
کے ایڈریس کا جواب دیتے ہوئے آپ نے
رقت آمیز لہجے میں انڈونیشیا کے احمدی
بھائیوں کی طرف سے اسلام علیکم پہنچانے
کے بعد کہا کہ گو ہم کرا احمدیت سے دور
ہیں لیکن خدا تعالیٰ کی طرف سے عطا کردہ
تعمیرت خلاقیت کی بدولت ہم پوری جماعت
کے ساتھ نئے روحانی آسمان اور نئے
روحانی زمین کے پیدا کرنے کی سعی
میں بفضلہ تعالیٰ دن رات کوشاں
ہیں۔

آپ نے اس امر پر زور دیا کہ
خلافت پر ہمیں کامل ایمان اور پورا
یقین ہے۔ اور خلافت ہی کے ذریعہ
ہم ہزاروں میل دور ہونے کے باوجود
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی طرف
سے لائے ہوئے روحانی ماہرہ سے
مستفید ہو رہے ہیں۔

بعد ازاں آپ نے انڈونیشیا
میں حضرت مولیٰ رحمت علی صاحب

جامعہ احمدیہ میں داخلہ کیے

واقف زندگی طلبہ کا انٹرویو

جامعہ احمدیہ میں داخلہ کے لئے واقف زندگی طلبہ کا انٹرویو انشاء اللہ تعالیٰ
یوم اکتوبر کو صبح سات بجے دفتر کالست دیوان ربوہ میں ہو گا۔ داخلہ
کا امتحان کم از کم میٹرک ہے۔ ایلت۔ اے اور بی۔ اے پاس طلبہ کو بھی داخلہ
کیا جاتا ہے۔

جو طلبہ پہلے انٹرویو میں شامل نہیں ہوئے یوم اکتوبر کو صبح سات بجے دفتر
کالست دیوان میں ضرور تشریف لے آئیں۔

دکھیل الدیوان

تحریک جدید۔ ربوہ ضلع جھنگ

درخواستیں عجا

حضرت میاں محمد شریف صاحب ای اے سی (ریٹائرڈ) تحریر فرماتے ہیں:-
میرے بڑے کے امیر احمد صاحب بی۔ اے کی بائیں آنکھ کا بینا کی کالسن ہر تیسرا
اور آخری اپریشن ہوا ہے۔ اجاب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ عزیزم
کی بینائی کو قائم فرمائے۔

نیز میرے بڑے کے لطف احمد صاحب کے کان کا پردہ کچھ عرصہ پہلے پھٹ گیا
تھا اب ان کے کان میں تیار پردہ لگا رہے ہیں۔ اجاب اس کی صحت کے لئے
بھی دعا فرمائیں۔

احمدی مستورات کی ترقی کیلئے

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کی بابرکت مہامی

محترمہ امیرۃ الرحمن صاحبہ پراچہ ایم اے

الغرض اس طرح اجتماعات کا ایک وسیع مجال پھیلا دیا گیا ہے اور یوں مجتہدہ امیر اور اس کی اہمیت خ نامرات الامور کو زیادہ سے زیادہ نمایاں بنانے اور ان میں سرآن بیداری کی روح کارفرما رکھنے کی کوشش کی گئی ہے۔

احمدی مستورات کی تربیتی کلاسز

ہر سال مرکز میں مجتہدہ امیر اللہ مرگہ کی زیر نگرانی ایک تربیتی کلاس کا اجراء کیا جاتا ہے۔ اس میں مختلف شہروں سے نمائندہ خواتین شرکت کرتی ہیں۔ یہ طریقہ بھی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ حسنہ کو پیش نظر رکھتے ہوئے تجویز کیا گیا ہے۔ اور ارشاد باری شائے نبوی صلا و نفعہ من کل فرقۃ منہم طائفۃ ینفقہا فی الدین دلیلیت ذروا قومہم اذا رجعوا الیہم کی عملی تفسیر ہے۔ اس کلاس میں دوسرے خزانہ صدیقہ امیرۃ و تاریخ، ملفوظات حضرت مسیح علیہ السلام اور فقہ و عربی کی تعلیم دی جاتی ہے۔ مجتہدہ امیر نامرات کے تحت سال میں ایک سرگرم حضرت مسیح موجود علیہ السلام یا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کی کسی تصنیف لطیف کے امتحان کا انعقاد بھی ہوتا ہے۔ جیسے الوصیت، امواج الدین عیسائی کے چاروںوں کا جواب اور خلافت حقہ اسلامیہ وغیرہ بلکہ اب تو دینی معلومات کے نصاب میں پیش کیے جاتے ہیں۔ جن کا امتحان منعقد ہوتا ہے۔ کامیابی حاصل کرنے والی مہمات کو اسناد عطا کی جاتی ہیں اور اصل آنے والی ممبران نام حاصل کرتی ہے

مصباح

مجتہدہ امیر اللہ کی زیر نگرانی اور حضور کی سرپرستی میں احمدی مستورات کے واحد ماہوار علمی جریدہ "مصباح" کا باقاعدگی سے اجراء ہوا ہے۔ اس میں مہارت خزانہ کریمہ ارشاد مرامت رسول ملفوظات حضرت مسیح موجود علیہ السلام منقول حیثیت رکھتے ہیں۔ علاوہ ازیں بعض مذہبی علمی اور ادبی موضوعات بھی اسکے صفحات کو ذہینت بخشنے ہیں۔

"اذکر دامت و شکر بالحدیث" کے ارشاد رسول پر عمل کرتے ہوئے یادداشتگان کلام بھی ہوتا ہے جس میں موجودہ نسل کو صحابیات کے نقش قدم پر چلنے کی ترغیب ہوتی ہے۔ مجتہدہ امیر اور نامرات الامور کی مہامی کی جھلک بھی اسکے صفحات میں نظر آتی ہے۔ اور نصرت گزرا لائی سکول جامعہ نصرت اور فضل عمر جوینہ رائل سکول ربوہ کی ترقی کی رفت کار کا بھی پتہ چل جاتا ہے۔ اصلاح مسافرہ خصوصاً بچوں کی تربیت کے متعلق بھی مہامی میں لکھی ہیں۔

مستورات کی مالی قربانیاں

مجتہدہ امیر اللہ کی مالی قربانی کی نظیر روئے زمین پر نہیں مل سکتی۔ عام مصارف کے علاوہ دفتر مجتہدہ امیر اللہ فضل عمر جوینہ رائل سکول وغیرہ کی عمارت کی تعمیر مجتہدہ کے چندوں سے ہوئی۔ ان تعلیمی مراکز کے چلانے اور سالانہ مصباح کے تصارت مجتہدہ کے ذمہ ہیں۔ اس کے باوجود مختلف قسم کے چندوں میں بھی احمدی مستورات بڑھ چکی ہیں۔ ان میں مجتہدہ امیر اللہ کا چندہ عام جو مہر شہب کا چندہ ہے حصہ آمد جو مہر عورتوں کی ذاتی مالک اور آمد سے متعلق ہے۔ چندہ مدد مصارف جو عورتوں پر کثرت سے درج ہوتا ہے چندہ تحریک جدید تبلیغی مشنوں کے لئے مخصوص ہے اور چندہ وقفہ حدیث میں کا مقصد وطن عزیز میں تعلیم کو عام کرنا اور سپلائی دیا تیل کو طبی اور دوسرے امور میں بچا کر اپنے ملک و قوم کی خدمت کرنا ہے۔ خاص طور پر قابل ذکر ہیں علاوہ ازیں عزبانہ، خطرات، صدقہ، عید خیر، علیہ السلام کا چندہ، چندہ مہمات، امداد و دیدن، چندہ سکول وغیرہ متفرق چندے ہیں جن میں احمدی مستورات حصہ لیتی ہیں۔ تحریک جدید کے جس سال سابقہ الاذیت میں ایک نئی نئی تعداد ۱۱۷ احمدی خواتین نے شرکت کی سعادت حاصل کی ہے۔ منگامی چندوں میں اور خصوصاً غیر مانگ میں مساجد کے قیام کے لئے مجتہدہ امیر اللہ نے خوب دل کھولی کہ حصہ لیا ہے۔ ۱۹۲۷ء میں احمدی مستورات نے ایک

بقیہ صفحہ ۲

اھدنا الصراط المستقیمہ صراط الذین انعمت علیہم۔

یعنی خدا ہمیں وہ استقامت کی راہ بنا جو وہ ان لوگوں کی ہے جن پر تیرا انعام ہوا ہے۔ اس جگہ انعام سے مراد الہام اور کشف وغیرہ آسمانی تعلیم ہیں جو انسان کو براہ راست ملتے ہیں۔ ایسا ہی ایک دوسری جگہ فرماتا ہے:-

اِنَّ الَّذِیْنَ قَالُوْا رَبُّنَا اللّٰهُ ثُمَّ اسْتَقَامُوْا تَتَدَخَّلُ عَلَیْهِمُ الْمَلٰٓئِکَةُ اِلَّا تَخَافُوْا وَاِلَّا تَحْزَنُوْا وَاَبْشُرُوْا بِالْحُجَّتِ الْاٰتِیٰتِ کُنْتُمْ تُوْعَدُوْنَ ۝

یعنی جو لوگ خدا پر ایمان لاکر پوری پوری استقامت اختیار کرتے ہیں۔ ان پر خدا نازلے کے ذریعے آرتے ہیں اور یہ الہام ان کو کہتے ہیں کہ تم کچھ سوچو اور غم نہ کرو۔ تمہارے وہ بہشت ہے جس کے پاس تم نہیں دعدہ دیا گیا ہے۔ سو اس آیت میں بھی صاف لفظوں میں فرمایا ہے کہ خدا نے نازلے کے نیک بندے عم اور خوف کے وقت خدا سے الہام پاتے ہیں اور ذریعے ان کو ان کی تسلی کرتے ہیں اور پھر ایک اور آیت میں فرمایا ہے:-

لَهُمْ اَنْبِیَآءٌ مِّنْ دُوْنِ الَّذِیْنَ

یعنی خدا کے دستوں کو الہام اور خدا کے مکالمہ کے ذریعہ سے اس دنیا میں خوش خبری ملتی ہے اور آئندہ زندگی میں بھی ملے گی (اسلامی اصول کی خلاصہ)

۱۹۲۷ء کو روپور میں لکھے گئے دیا۔

کے لحاظ سے یہ قربانی بے حد قابل ستائش ہے۔ لندن میں احمدی مسجد حضرت احمدی مستورات کے چندے سے تعمیر کی گئی۔ اس موقع پر احمدی خواتین نے قربانی کا جو شاندار نمونہ پیش کیا اسے سن کر دوح دھکے لگتی ہے اور دل بے اختیار چاہتا ہے کہ کاش ہم بھی اس وقت ہوتے یہاں تاکہ حضور مہر دوں کے سامنے ان کا نمونہ پیش کر کے انہیں غیرت دلایا کرتے تھے۔ پھر مسجد ہائیمینڈ کی تعمیر کے سلسلہ میں بھی احمدی مستورات نے جس کی جوشی اور ایثار سے کام لیا وہ بھی بہت قابل قدر ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کی گولڈن جوبلی کے موقع پر جب مجتہدہ امیرین صاحبہ صدر مجتہدہ امیر اللہ مرگہ نے یہ تجویز پیش کی کہ اس خوشی کے موقع پر ہم ڈنمارک میں احمدی مسجد بنانے کا جھڑکتے ہیں تو اپنے دعدے اور نقد رقم پیش کرنے کے لئے احمدی مستورات کا اصرار اور بھینے قابل دید تھی۔

قربانی کا یہ بے مثال نمونہ کس سے پیدا کیا تھا۔ یہ اس عظیم انسان کا پیرا ہے۔ کتابچے خدا نے شیل مسیح موجود علیہ السلام اور اس کے نزول کو خدا کا نزول قرار دیا

تھا جسے خدا نے عزوجل نے اپنی رضا مندی کے عطر سے مسح کیا تھا اور جس کی آواز میں اس قدر تاثیر تھی کہ اگر وہ مسند میں بیٹھا لگانے کا حکم دیتا تو جہاں شاہوں کو پس و پیش نہ ہوتا۔

احمدی مستورات نے صرف اپنی طرف سے بلکہ اپنے خوت شدہ عزیزوں کی طرف سے بھی ایسے پیش کیے۔ چونکہ مسیح تین صدیوں سے ادھر کرنے والی عورتوں کے نام سچا رکھنے کا فیصلہ کیا گیا تھا۔ اس سے بہت سی مستورات نے خرد آزد اور بہت سی بیگناہ اور ادا دلانے اجتماعی طور پر ہیں جو بے زیورات یا دعدے پیش کیے۔ اس مسجد کی بنیاد ۷ مئی ۱۹۲۷ء کو رکھی گئی۔

مجلس شوریٰ

مجتہدہ امیر اللہ کی مجلس شوریٰ بھی باقاعدگی سے منعقد کی جاتی ہے۔ شروع شروع میں مجلس شوریٰ مردوں کے ساتھ ہوتی تھی۔ مگر بعد میں لگ کر دی گئی۔ اب اجتماع کے موقع پر اور جلسہ سالانہ میں بھی ایک خاص اجلاس کا انعقاد عمل میں آتا ہے۔ جن میں نمائندہ خواتین شریک ہوتی ہیں۔ آئندہ سال کے لئے بجٹ منظور کیا جاتا ہے۔ مختلف تجاویز پر بحث و مباحث ہوتی ہے۔ گذشتہ سال کے کاموں کا تجزیہ کیا جاتا ہے اور آئندہ سال کے لئے داد و معین کی جاتی ہے۔ اور یہ سب کچھ حضور کی شریک کا نتیجہ ہے (باقی)

تعلیم الاسلام انٹرمیڈیٹ کالج کھٹیا لیاں

مکرم مولوی محمد عثمان صاحب اہل علم۔ قائم مقام پرنسپل بی آئی کالج کھٹیا لیاں

اللہ تعالیٰ نے فضل و درجہ سے بی۔ آئی کالج کھٹیا لیاں جیسے تعلیمی سال میں داخل ہو گیا ہے۔ مگر علمی تعلیمات کے بعد سیکرٹری ایئر کی کلاس باقاعدہ حور پر شروع ہو گیا ہے اور سال اول میں داخل جاری ہے کوشش کی جباری ہے کہ طلباء کی تعداد میں خوشگن اضافہ ہو اور کالج صفا کو پیش از پیش ترقی و کامیابی حاصل ہو۔ اس جامعہ کا ادارہ میں فی الحال آرس کے تمام مضامین محنت اور توجہ کے ساتھ پڑھا جاتا ہے۔ اور طلباء کی ہمدردی اور ان کی اخلاقی اصلاح و تربیت کا پورا خیال رکھی جاتا ہے۔ تیسرا نصاب کی بارگاہ سکیم کو جامعہ عمل پیرا بنانے کے لئے دو ذرائع سب سے پہلا پیرا صرفت اسی غرض کیلئے وقف ہے۔ کالج کے اساتذہ باری باری ترجمہ اور ناظرہ خیراً ان کریم پڑھنے اور سکھانے میں پوری محنت سے حصہ لیتے ہیں۔

کالج کی کتاب بینی موجود ہے۔ جس میں مختلف مضامین پر کتابوں کی ایک معقول تعداد موجود ہے۔ ذہنی ترقی کے اس انتظام کے ساتھ ساتھ علمی طیارہ کی جسمانی صحت کے پیش نظر کالج میں مختلف کھیلوں کا بھی باقاعدہ انتظام ہے۔ چنانچہ دلی بال باسکٹ بال کی کمی نہیں تو باقاعدہ موجود ہیں ان کے علاوہ کبڈی اور ہاکی وغیرہ کے کھیلنے اور دوسری باہر کی کھیلوں کے ساتھ کھیلنے کا ہر وقت بھی پیدا ہوتا رہتا ہے اور طلباء اس قسم کی کھیلوں میں شوق سے حصہ لیتے ہیں گوڑشتہ سال کالج کی سالانہ کھیلوں کا کامیابی کے ساتھ پورے تین اور طلباء کے لئے حوصلہ افزائی کا باعث بنیں۔

طبی ضروریات کو برادر کرنے کے لئے ڈسپنسری کا انتظام بھی ہے جو کھانا اور کھانے کے تحت ہے۔ نہ صرف غذا و اپنی طبی ضروریات اس سے پوری کرتے ہیں۔ بلکہ بعض بیرونی اسباب بھی فائدہ اٹھاتے ہیں۔ بعض طلباء کے لئے کالج کا ہوسٹل بنانا صحت مستقری پر فضا اور آرام دہ عمارت کی ضرورت میں موجود ہے۔ ہوسٹل میں رہائش رکھنے والے طلباء دوسرے شہروں اور قصبوں کے بقیہ کی نسبت دراصل بیان رہ کر اطمینان کے ساتھ اپنی تعلیم کو مکمل کر سکتے ہیں۔ ہوسٹل میں گاہ بگاہ اخلاقی لیکچر بھی دئے جاتے ہیں۔

ایک متوسط درجہ کے طالب علم کے سنا اور بہترین درس گاہ ہونے کی حیثیت سے اس کالج سے بہتر دوسرا کالج مہیا ہونا ناممکن ہے۔ محنتی فرماؤ اور نفاذ ہونے والے طلباء کو سرکاری قواعد کے مطابق ہر ممکن رعایت دی جاتی ہے اور ہر طرح سے حوصلہ افزائی کی جاتی ہے۔

میرٹز کے امتحان میں ۶۲۰ نمبر حاصل کرنے والے طلباء کو محکمہ تعلیم بھی شے کی توقع ہے۔ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ ہر لحاظ سے اس بارگاہ تعلیمی ادارہ کے ساتھ پورا پورا تعاون فرمائیں اپنے بچوں کو جہاں تک ممکن ہو اس کالج میں داخل کر لیں۔ دراصل ابھی جاری ہے داخل ہونے والے طلباء جلد از جلد اس طرف توجہ کریں۔ احباب دعا بھی فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ سے ہر مشکل دور فرمائے اس کالج کو خیر سولی کامیابی عطا فرماوے۔ آمین۔

درخواست ہائے دعا

۱۔ خاکسار کی بیچی رسالہ امتحان میرٹز میں اور اسکے نئے ایف۔ لے میں مددگار کے فضل سے نمایاں کامیابی حاصل کی ہے۔ ہر دو کی مزید ترقی کے لئے احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ سولی کو یہ ہر دو کو اعلیٰ کامیابیوں سے نوازنا ہے۔

۲۔ خاکسار میرا خیر محمد نائب امیر جامعہ نے احمدیہ ضلع ڈیرہ غازی خان ۲۰ ہمدرد مولوی صاحب احمد صاحب عزیز پور ڈگری کی اہلیہ صاحبہ گڈشتہ چند ماہ سے درد شکم میں مبتلا ہے۔ علاج و معالجہ کے باوجود ابھی تک کوئی آرام نہیں منت پریتا ہے۔ احباب اگر کم سے درخواست ہے کہ دعا فرمادیں۔ اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل سے رقیبہ کو کامل صحت عطا فرماوے۔

۳۔ خاکسار مولوی خیر محمد رشید احمد کسور و رشید سابق سب سے تیز از مشرقی (فرقیبا) ہے۔ خاکسار بیمار ہے بعض دیگر پریشانی لاحق ہیں۔ بعض عزیز بیمار ہیں۔ احباب سے درخواست دعا ہے (محمد شریف فیروز)

گورنمنٹ کمرشل ٹریننگ انسٹی ٹیوٹ ایبٹ آباد

دعا ختمہ۔ ڈی۔ کام

اس انسٹی ٹیوٹ سے سی کام کرنے والے خوری طور پر ڈی کام میں داخل ہیں ۲۰ ستمبر سے کلاس کا باقاعدہ کام شروع ہو چکا ہے۔ (پ۔ ش۔ ۲۱/۹/۷۷)

ماین سروس ویر کلاس

میرٹز کی مائن سروس ویر کلاس اپنے ہاتھ سے درخواست لکھ کر منبج صاحب ڈپٹی پی۔ آئی۔ ڈی۔ سی سائٹ مائٹز کھیڑڈہ کو ذری طور پر رسالہ کری فیس سالانہ ۳۰/۹/۷۷ (پ۔ ش۔ ۲۱/۹/۷۷) (ناظرہ تعلیمی)

ضروری یاد دہانی برائے لجنات

تمام جماعت کی عدو سیکرٹریاں کو یاد دہانی کرائی جاتی ہے کہ سالانہ رپورٹ بھجوانے وقت اس کی دو کاپیاں بھجوائیں۔ تاکہ ایک کاپی پریس میں جاتا ہے تو دوسری دفتر میں محفوظ رہے۔ (آفس سیکرٹری عزیز آباد اسٹریٹ)

فضل عمر فاؤنڈیشن کے عدول کی یہ فہرست

کس جماعت کی ہے؟

دفعہ فضل عمر فاؤنڈیشن میں پیا بیس (صاحب کے عدول کی ایک فہرست موصول ہوئی ہے۔ مگر اس سے یہ معلوم نہیں ہوتا کہ یہ فہرست کس جماعت کی ہے نہ ہی فہرست بھجوانے والے دوست نے اپنے دستخط کئے ہیں۔ ان عدول کی میزان ۱۰/۹/۷۷ روپے بنتی ہے۔ چنانچہ ابتدائی نام جو فہرست میں درج ہیں یہ ہیں۔

- ۱۔ سماجی علم قادر صاحب غلام رسول پسریم خانداں
 - ۲۔ چوہدری شریف الدین صاحب سکنہ
 - ۳۔ چوہدری تاج الدین صاحب (۴) چوہدری عبد الحق صاحب حقانی
 - ۴۔ چوہدری محمد اقبال صاحب (۵) چوہدری محمد منشی صاحب۔ چوہدری بشیر صاحب گمشدہ وغیرہ۔
- جس دوست نے یہ فہرست بھجوائی ہو وہ براہ ہربانی اپنے نام اور پتے کے ساتھ اسے مطلع فرمادیں۔ تاکہ معلوم ہو سکے کہ یہ فہرست کس جماعت کی ہے۔ (سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

جماعت ہائے احمدیہ فیصلہ جھنگ کیلئے

ضروری اعلان

جملہ پرنڈیٹنٹ صاحبان جماعت ہائے احمدیہ فیصلہ جھنگ کا ایک اجلاس مورخہ ۱۹ اکتوبر ۱۹۷۷ء بروز اتوار جامع مسجد احمدیہ واقع محلہ پیران دولہ جھنگ صدر بوقت ۱۲ بجے دوپہر برائے انتخابیہ فیصلہ منعقد ہوگا۔ سب پرنڈیٹنٹ صاحبان بلا استثنیٰ ضرور تشریف لادیں۔ یہ اجلاس دوسری بار ہوا ہے۔ غیر حاضر قابل گرفت ہوگی۔ ذرا عدلیہ روسے نمائندگی جائز نہیں اس لئے پرنڈیٹنٹ صاحبان بذات خود تشریف لادیں۔ کوآرڈیننگ کمیٹی مرکزی لازمی چندہ جاتا و تحریک جدید وغیرہ کی ادائیگی کے متعلق اپنے ہمراہ لادیں تاکہ ہے خاکسار۔ عا جرمہ شہر احمد علی عفی عنہ امیر جماعت ہائے احمدیہ فیصلہ جھنگ

- ۱۔ میں کچھ دنوں سے بیمار ہوں۔ کمروری برحسب ہے۔ ڈاکٹر نے اپریشن نامنودہ دیا ہے۔ نیز میری بیوی بھی بیمار ہے۔ احباب ہم دونوں کے لئے دعا فرمادیں۔
- ۲۔ خاکسار چوہدری متعصم حمال رہتا رہتین اسٹریٹ صدر جماعت ہے۔ ڈاکٹر کی طبیعت میں فیصلہ ہو گیا۔
- ۳۔ میری مالی مشکلات اور صحت و حکمانہ ترقی کے لئے احباب سے درخواست دعا ہے۔
- ۴۔ محمد فیروز الدین سید باسٹینا دا منظر آباد کڑاؤ کشمیر
- ۵۔ میری بیٹی بشیر سیکہ کا لائبریری ہسپتال میں اپریشن ہوا ہے۔ دعا کی درخواست ہے۔
- ۶۔ خاکسار :- باسٹینا شفیع درویش (میں)
- ۷۔ میں بسین پریشانیوں میں مبتلا ہوں احباب جماعت ان کی دوری کے لئے دعا فرمادیں۔ کرامت خالوق برادر

